
Протокол № 14
засідання Президії Громадської ради при ООДА (ООВА)

25.01.2023 м.Одеса
On-line засоби зв’язку
Telegram

Згідно з п.п. 4.18. п.4 Регламенту Громадської ради при Одеській обласній державній
адміністрації (надалі – ГР): “Президія може ухвалювати рішення також шляхом
електронних консультацій між членами Президії. Ініціювати таку форму ухвалення
рішення може Голова, у разі його відсутності – Заступник Голови”.

Відповідно до положень Регламенту, за дорученням Голови ГР Сергія Братчука, Секретар
ГР Світлана Порічанська розмістила повідомлення в офіційному чаті Президії ГР:

Добрий день, шановні колеги! На пошту відправлені документи для погодження. Прошу
відповісти сьогодні (за можливості). Дякую!
Документи на погодження:

1. Додаток 1. Лист - звернення мешканців Ленселища Малиновського району м.
Одеси щодо облаштування пункту незламності.

2. Додаток 2. Проєкт листа ГР на ООВА та Одеську міську раду щодо сприяння у
розв'язанні питань мешканців Ленселища.

В результаті ознайомлення членів президії зі змістом документів надійшло повідомлення
від голови Комітету ГР з питань розвитку громадянського суспільства та громадської
участі Андрія Крупника з правками до проєкту листа (Додаток 3).

Світлана Порічанська запропонувала погодити проєкт листа ГР на ООВА та Одеську
міську раду з урахуванням зауважень Андрія Крупника.

Голосували за допомогою чату члени Президії ГР:
1. Сергій Братчук
2. Світлана Порічанська
3. Галіна Фют
4. Олег Іванов
5. Андрій Крупник

Голосували телефоном:
6. Сергій Варламов
7. Сергій Євдокімов
8. Ірина Потоцька
9. Володимир Томашевський

Голосували: «так» – 9; «проти» – 0 ; «утримались» – 0; «не голосували» - 4 (з 13 членів
Президії, які присутні в офіційному чаті Президії ГР).
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Рішення прийнято.

Згідно з п. 31. Положення про Громадську раду при Одеській обласній державній
адміністрації, засідання президії є правомочними, якщо на ньому присутня більшість її
членів.
У голосуванні за допомогою засобів онлайн-зв’язку взяли участь 9 членів Президії ГР, що
складає більшість від загального складу.
З огляду на вищевикладене, засідання Президії ГР вважається таким, що відбулося.

Голова Сергій БРАТЧУК

Секретар Світлана ПОРІЧАНСЬКА
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Голові Громадської ради при Одеській
обласній військовій адміністрації
Сергію БРАТЧУКУ

Шановний пане Сергію!

Ми, мешканці селища Преображенське (Ленселище), яке розташоване в Малиновському
районі м. Одеси, звертаємось до Громадської ради при ООВА за сприянням у розв'язанні
наступних питань життєдіяльності селища:

1. Внаслідок терористичних атак російського агресора на інфраструктуру України, у тому
числі й Одеського регіону, які спричинили дефіцит потужностей в енергосистемі країни,
тривають аварійні та стабілізаційні відключення світла в помешканнях громадян.
Для полегшення доступу населення до електроенергії, зв’язку і тепла в громадах
розгортаються пункти незламності. Для зручності такі пункти повинні бути у пішій доступності
для мешканців окремого мікрорайону або житлового масиву.

В селищі Преображенське, яке є приватним сектором зі значною часткою старих будинків та
великою кількістю літніх мешканців, станом на 20.01.2023 року не створено ні одного пункту
незламності.

Пункт незламності за адресою вул.Нескучна, 40 (Супермаркет «Копійка»), позначений на
офіційному сайті м. Одеси, не відповідає щонайменшим вимогам до облаштування таких
пунктів. Тут можна тільки зарядити телефони (одночасно - тільки чотири) від подовжувача,
який розташований на столику біля входу в супермаркет. Немає місць для сидіння, запасів
безоплатної питної води та харчових продуктів. Чекати своєї черги люди вимушені на вулиці.
Ми щиро дякуємо керівництву супермаркету за можливість зарядити телефони. Але це ‒ не
пункт незламності.
До іншого найближчого пункту, який розташований за адресою Кустанайська, 3 (Одеський
ліцей № 19) потрібно їхати кілька зупинок на маршрутці.

Для розв'язання цієї проблеми пропонуємо розгорнути пункт незламності відповідно до
рекомендацій та вимог, затверджених Постановою КМУ від 17 грудня 2022 р. N 1401
“Питання організації та функціонування пунктів незламності”, в адмінбудівлях за однією з
адрес:

● Вул. Петра Лещенка, 28. Ця будівля знаходиться в комунальній власності та
використовується тільки під час виборів. Розташована на окремій території, обнесеній
парканом. Достатньо місця для встановлення генератора та, навіть, окремого намету.
Всередині - декілька приміщень, є столи та стільці. Плюси: можна провести інтернет
від місцевого провайдера. В окремих приміщеннях можна зробити кімнати для дітей:
ігрову та для навчання. Також можна зробити місця для роботи тих, хто працює
дистанційно.

● Вул. Петра Лещенка, 37. В минулому - сільрада. Двоповерхова будівля, багато
окремих кабінетів та актова зала. Є вивіска "Опорний пункт поліції". Наразі будівля не
використовується. Замкнено. Плюси ті самі. Мінус - основні приміщення розташовані
на 2 поверсі. Не дуже зручно для літніх людей, мам з маленькими дітьми та осіб з
особливими потребами.
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2. Питання водопостачання.
Мешканці селища Преображенське вже три місяці відчувають перебої з водопостачанням.
Вода подається на 2-3 години в день без дотримання будь-якого графіку. Іноді води немає
впродовж всього дня. Часи відключення водопостачання не співпадають з часами
відключення електроенергії. В таких умовах мешканці не можуть спланувати та виконувати
хатні справи.
На запитання з цього приводу до колцентру Інфоксводоканал відповідає, що Одесаобленерго
відключає від електроенергії насосну станцію, яка подає воду на селище. Винуватого в цій
ситуації ми знайти не можемо.

Згідно з Переліком, затвердженим Постановою КМУ від 9 жовтня 2020 р. № 1109 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1384) системи
життєзабезпечення, у тому числі централізоване питне водопостачання та централізоване
водовідведення відносяться до секторів (об’єктів) критичної інфраструктури, забезпечення
безперебійної роботи яких повинно бути налагоджено в першу чергу.

Ми добре розуміємо, хто винен у скрутному становищі нашої енергетичної інфраструктури.
Ми підтримуємо наші сили оборони та керівництво, прагнемо нашої Перемоги в боротьбі з
російським агресором. Готові разом зі всією державою переносити обмеження, спричинені
війною, та сидіти без світла. Але вважаємо, що органи місцевого самоврядування, а саме ‒
Одеська міська рада, та відповідальні за роботу критичної інфраструктури підприємства
повинні виробити якійсь зрозумілі для мешканців правила та алгоритми. А також налагодити
безперебійне водопостачання згідно з п.5 статті 4 Закону України “Про критичну
інфраструктуру та її захист”, або синхронізувати відключення / подачу води та електрики в
селище Преображенське.

Просимо Вас, пане Сергію, та Громадську раду при ООВА про допомогу у розв’язанні
вищезгаданих питань, які є важливими для мешканців селища Преображенське.

З повагою

Ініціативна група (Додаток 1)

Ініціатор: Світлана Порічанська, тел. +380 677 56 24 99

24.01.2023
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ГРОМАДСЬКА РАДА
ПРИ ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

Одеська область, м. Одеса, e-mail: sekr.gr.oda21@gmail.com

№ОВА-001/23 від 25.01.2023
На № ________ від ___________

Начальнику Одеської обласної
військової адміністрації
Максиму МАРЧЕНКУ

Одеському міському голові
Геннадію ТРУХАНОВУ

До Громадської ради при Одеській обласній військовій адміністрації звернулись
мешканці селища Преображенське (Ленселище) Малиновського району м. Одеси з
проханням про сприяння у розв'язанні нагальних питань життєдіяльності селища, які
виникли внаслідок терористичних атак російського агресора на інфраструктуру України. А
саме:
- мешканці селища вже три місяці відчувають перебої з водопостачанням: вода подається на
2-3 години в день без дотримання будь-якого графіку, а іноді води немає впродовж всього
дня, причому відключення води не пов’язані із відключенням світла;
- на території селища фактично відсутній пункт незламності, якій має відповідати вимогам,
затвердженим Постановою КМУ від 17 грудня 2022 р. № 1401 “Питання організації та
функціонування пунктів незламності”.

Також мешканці селища, які добре знають свою територію, пропонують розгорнути
такий пункт в одній з конкретних адміністративних будівель, які перебувають в комунальній
власності Одеської громади, за адресами: вул. П. Лещенка, 28 або вул. П. Лещенка, 37.

Президент України, виконавчі органи центральної влади приділяють особливу увагу
питанням життєзабезпечення населення в умовах російсько-української війни.
Відповідальними за забезпечення виконання завдань та заходів з розгортання пунктів
незламності, передбачених Порядком, затвердженим постановою КМУ від 17.12.22 №1401,
призначені обласні військові адміністрації, а відповідальними за забезпечення
функціонування пунктів незламності ‒ органи місцевого самоврядування, які також
відповідають за організацію належної роботи критичної інфраструктури, у тому числі
водопостачання.

З огляду на вищесказане, просимо Одеську військову адміністрацію та Одеську міську
раду про сприяння у невідкладному розв’язанні обох питань, викладених у листі мешканців
селища Преображенське.

З повагою

Голова Сергій БРАТЧУК

mailto:sekr.gr.oda21@gmail.com


 

 

 

 

 ГРОМАДСЬКА РАДА  

ПРИ ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 
 Одеська область, м. Одеса, e-mail: sekr.gr.oda21@gmail.com 

 

 № ОВА-001/22 від 23.01.2023 

На № ________ від ___________ 

 Начальнику Одеської обласної  

військової адміністрації  

Максиму МАРЧЕНКУ 

Одеському міському голові 

Геннадію ТРУХАНОВУ 

 

До Громадської ради при Одеській обласній військовій адміністрації звернулись 

мешканці селища Преображенське (Ленселище) Малиновського району м. Одеси з 

проханням сприяти у розв'язанні нагальних питань життєзабезпечення селища, які 

виникли внаслідок терористичних атак російського агресора на інфраструктуру України. 

А саме: 

- мешканці селища вже три місяці відчувають перебої з водопостачанням: вода 

подається на 2-3 години в день без дотримання будь-якого графіку, а іноді води немає 

впродовж всього дня, причому відключення води не пов'язані із відключенням світла; 

- на території селища фактично відсутній пункт незламності, якій має 

відповідати вимогам, затвердженим Постановою КМУ від 17 грудня 2022 р. № 1401 

“Питання організації та функціонування пунктів незламності”. 

Президент та уряд України приділяють особливу увагу питанням 

життєзабезпечення населення в умовах російсько-української війни. Відповідальними 

за забезпечення виконання завдань та заходів з розгортання пунктів незламності, 

передбачених постановою КМУ №1401, призначені обласні військові адміністрації, а 

відповідальними за забезпечення функціонування пунктів незламності та організацію 

належної роботи критичної інфраструктури ‒ органи місцевого самоврядування. 

Мешканці селища, які добре знають свою територію,  пропонують розгорнути 

такий пункт в одному з адміністративних будівель, які перебувають в комунальній 

власності Одеської громади, за адресами: вул. П. Лещенка, 28 або вул. П. Лещенка, 37.  

З огляду на вищесказане, просимо Одеську військову адміністрацію та Одеську 

міську раду сприяти у невідкладному розв’язанні обох питань, викладених у листі 

мешканців селища Преображенське (додається).  

З повагою, 

Голова Громадської ради       Сергій БРАТЧУК 
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